

تعلقات عامہ دفتر

جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی

August 28, 2023

پریس ریلیز

شعبہ اساتذہ کی تربیت اور غیر رسمی تعلیم (آئی اے ایس ای) فیکلٹی آف ایجوکیشن میں نئے داخلوں کے لیے ایک دلچسپ سفر کا آغاز

محکمہ اساتذہ کی تربیت اور غیر رسمی تعلیم (آئی اے ایس ای) فیکلٹی آف ایجوکیشن نے 24 اگست 2023 کو اپنے سالانہ واقفیت پروگرام کا آغاز کیا، جس میں متعدد مضامین میں آنے والے طلباء کا خیر مقدم کیا گیا۔ اس تقریب میں محکمہ کے اتنوع اور مضبوط اخلاقی اقدار کے عزم کو دکھایا گیا۔

واقفیت پروگرام میں محکمہ کے معزز سربراہ پروفیسر ناہید ظہور کا ایک متاثر کن افتتاحی خطاب دیکھا گیا۔ انہوں نے تعلیمی قائدین کو پروان چڑھانے کی محکمہ کی میراث اور ہر طالب علم میں مجموعی ترقی کو فروغ دینے کے لیے اس کی لگن پر زور دیا۔

خصوصی تعلیم نے M.Ed. خصوصی تعلیم اور B.Ed. نرسری، B.Ed. مختلف پروگراموں کے کوآرڈینیٹرز، بشمول ابتدائی تعلیم میں ڈپلومہ، نئے گروپ کا پرتپاک خیر مقدم کیا۔ انہوں نے طلباء کو تعلیم کے متحرک شعبے میں درکار مہارتوں اور علم سے آراستہ کرنے کے لیے بنائے گئے جامع اور اختراعی نصاب پر روشنی ڈالی۔

اس تقریب میں تعلیمی منظر نامے میں اس کی شراکت کا جشن مناتے ہوئے محکمہ کی بھرپور تاریخ پر بھی روشنی ڈالی گئی۔ شرکاء نے تعلیم میں اخلاقی طریقوں کی اہمیت اور ذمہ دار پیشہ ور افراد کی تشکیل میں ان کے کردار پر تبادلہ خیال کیا۔

پروفیسر ناہید ظہور نے کہا کہ "ہم اپنے نئے طلباء کو جامعہ ملیہ اسلامیہ کے محکمہ تعلیم کے خاندان میں خوش آمدید کہتے ہوئے بہت خوش ہیں۔" "ہمارے محکمے کی طاقت اس کے تنوع اور شمولیت میں مضمر ہے، جس سے ایک ایسے ماحول کو فروغ ملتا ہے جہاں طلباء ایک دوسرے کے منفرد نقطہ نظر سے سیکھتے ہیں۔"

واقفیت نے آنے والے طلباء کے لیے ایک دلچسپ سفر کا آغاز کیا، جو محکمہ کے وژن اور تعلیم کے میدان میں مثبت اثرات پیدا کرنے کے عزم سے متاثر تھے۔ واقفیت دو دن تک جاری رہی، دوسرے دن جب طلباء اپنے متعلقہ کورس کی واقفیت کے لیے اپنے متعلقہ کلاس رومز میں منتشر ہوئے۔

جامعہ ملیہ اسلامیہ کے محکمہ تعلیم کی دوراندیش اساتذہ اور اسکا لرز پیدا کرنے کی ایک ممتاز تاریخ ہے۔ اختراع، تنوع اور اخلاقی اقدار پر توجہ مرکوز کرتے ہوئے، محکمہ طلباء کو تعلیم میں قائدانہ کرداروں کے لیے تیار کرتا ہے، جس سے دنیا بھر میں سیکھنے والوں کے روشن مستقبل کو یقینی بنایا جاتا ہے۔

تعلقات عامہ دفتر

جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی